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1 | 2 | 3
/leBbit KneMMHUK BHYMpEeHHUU
Llens
Odwue uenu cuzHonusauuu X
+EP1 1
+EH1 A
+EH1 .3 &
(+)JEH1 I
CpadamsibaHue o 5
MoHmaxHas eduruua © 6 9
MoHmaxHas eduHuua T o
HeucnpaBHocms 8
3byk v 9
ABapulHoe omkni4eHue BB* 1c 10
ABapulHoe omkniodeHue BB 2c 1
AbapuiHoe omkno4eHue (B 12
13
Koumponk ucnpabHocmu namn L
15
-EH1 + 16 ¢
—EH1 VIR
Odwue uenu ACY X
CuzHan abapulHozo omkniderus BB I 18
CuzHan abapulHozo omkniderus BB Ic 19
CuzHan abapulHozo omknideHus BB 2c ||+ 20
CuzHan abapulHozo omknideHus BB 2c ||+ 21
CpadamsibaHue v 26
CpadamsibaHue 27
HeucnpabHocms ¢ 28
HeucnpaBHocms 29
Llenu ocbeueHus XL
£ L+ C 1y
E L T2
i 3
= N(-) v Loy
N[-) .54
‘ KoHmponb omkpeimust dbepu 6
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2
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= |__— KnemMma npoxoGHas
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1 | 2 | 3
[pabbil KNEMMHUK BHeWHUU
Lenb Lens
A1 Llenu nepeMeHHO20 moka X IRV
| AN 1 + L8 e
I BN v 2 ||k © 49 ¢
I N ¢ 3 ||PnO + 50 o
o Lo ||PMB + 51 o
| AN o 5]kt VIR
| BN C 6 + 53
[N T ¢« 5L
8 + 55
A1 Lenu HanpaxeHus X -EC2 + 56
UA « 9 +||A1 Uenu Buxodube X
Us « 10 | |Kormponshed Beixod « 57
uc o 1 || Kormponshed Beixod « 58
UA v 12 || Myek MT3 + 59 .
UB v 13 ]| Nyek MT3 + 60
uc o 14 || Pesepd S
UN « 15 || Pesepd C 62
+ 16 +[|Nyck no HanpaxeHuo ¢ 63
A1 Uenu onepamubHozo moka X MycK No HANPAXEHUI YA
+ECT (punsmp ) 17 | [Konmpons Bcmpeyrozo Hanpsxewus © 65
18 ¢| | Konmpons BcmpeyHozo HanpsixeHus - 66
+ 19 | [Bknnyerue om ABP YA
« 20 | [Bxnoyerue om ABP ¢ 68
21 ¢f [P .69 .
22 o [PriB T
« 23 +||Omknoyerue CH om YPOB HH T
Mpubod He zomob « 2L +| | Omknoyerue CH om YPOB HH 12
Abmomam LN o 25 || Pesepd R
% CuzHanuaayus 303 v« 26 | |Pe3epd L
= BHewHee omk/io4eHue « 27 || Omknyerue BH1 om YPOB HH 75
fé Bnokupobka ANB « 28 || Omkni4enue BHT om YPOB HH 6
- UMK niieHue om 3ouum,. + 29 || Omknosenue BH2 om YPOB HH c 77
BHewHsA cuzHanu3auus + 30 | |Omknodenue BH2 om YPOB HH 78
‘ BnokupoBka ynpabneHus 31 79
:;1 3awuma wuw + 32 +||A1 Uenu cuzHonusoyuu X
= PMB (B + 32A || amna “Omknioyena” «80A
E Omkniowenue om 303 + 33 || Namna “Bknioyero’ 90
OmknioyeHue om TY o 3L Namna “OmK nio4eHo” - 91
G Bknioyerue om TY 35 A1 Uenu ACY X
i Paspewenue 3MH v 36 || 0Buwud ACY 100 -
> Pa3pewenue ABP « 37 +||Nonoxenue padoyed kpsiuku SG1 101
E? N3N « 38 | |Nonoxenue padoued kpuiuku SG2 <102
N3MW2 « 39 || Nonoxenue padoyed kpsiwku SG3 <103
Omknioyexue om YPOB A
. Abmomam TH A
5 -EC1 (@unsmp.) NV
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= +EC2 9 L3 -
o L ?
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, CLe
S
2
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/leBbil KNeMMHUK BHYMPEeHHUU
Lenb Lens
A2 Lenu nepeMeHHOZ0 moka X Y
| AN 1 + L8 e
I BN v 2 ||k © 49 ¢
I N ¢ 3 ||PnO + 50 o
o Lo ||PMB + 51 o
| AN o 5]kt VIR
| BN C 6 + 53
[N T ¢« 5L
8 + 55
A2 Llenu HanpsxeHus X -EC2 + 56 ¢
UA + 9 /|A2 Uenu BuixodHue X
Us « 10 | |Kormponshed Beixod « 57
uc o 1 || Kormponshed Beixod « 58
UA v 12 || Myek MT3 + 59 .
UB v 13 ]| Nyek MT3 + 60
uc o 14 || Pesepd S
UN « 15 || Pesepd C 62
+ 16 +[|Nyck no HanpaxeHuo ¢ 63
A2 Llenu onepamubHozo moka X MycK No HANPAXEHUI YA
+ECT (punsmp ) 17 | [Konmpons Bcmpeyrozo Hanpsxewus © 65
18 ¢| | Konmpons BcmpeyHozo HanpsixeHus - 66
+ 19 | [Bknnyerue om ABP YA
« 20 | [Bxnoyerue om ABP ¢ 68
21 ¢f [P .69 .
22 o [PriB T
« 23 +||Omknoyerue CH om YPOB HH T
Mpubod He zomob « 2L +| | Omknoyerue CH om YPOB HH 12
Abmomam LN o 25 || Pesepd R
% CuzHanuaayus 303 v« 26 | |Pe3epd L
= BHewHee omk/io4eHue « 27 || Omknyerue BH1 om YPOB HH 75
fé Bnokupobka ANB « 28 || Omkni4enue BHT om YPOB HH 6
- UMK niieHue om 3ouum,. + 29 || Omknosenue BH2 om YPOB HH c 77
BHewHsA cuzHanu3auus + 30 | |Omknodenue BH2 om YPOB HH 78
‘ BnokupoBka ynpabneHus 31 79
:;1 3awuma wuw + 32 +||A2 Uenu cuzHanuaayuu X
= PMB (B + 32A || amna “Omknioyena” «80A
E Omkniowenue om 303 + 33 || Namna “Bknioyero’ 90
OmknioyeHue om TY o 3L Namna “OmK nio4eHo” - 91
G Bknioyerue om TY 35 A2 Llenu ACY X
i Paspewenue 3MH v 36 || 0Buwud ACY 100 -
> Pa3pewenue ABP « 37 +||Nonoxenue padoyed kpsiuku SG1 101
E? N3N « 38 | |Nonoxenue padoued kpuiuku SG2 <102
N3MW2 « 39 || Nonoxenue padoyed kpsiwku SG3 <103
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Lenb Lens Lenb
A3 Llenu nepeMeHHO20 moKa X KQT + 5L /(A3 Peseph X
| AN ] Llenu omknioyenus (3M0) « 55 o 103 9
| BN o2 || Uenu omkmioyerus (3MO1) 56 ¢ 103A ¢
I N + 3 |]Kac + 57 o 104 9
o L | |Brewnee omknioyerue + 58 VI0LA
| AN v 5 el [-EC2 + 59 (A3 Llenu ACY X
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Paspewenue ABP 2 cekyuu + 39C | [Bnokupbka A3WUl Bekno4amens BBoda 1c. ||+ 82
‘ BHewHee omk/igyeHue « 40 | |Bnokupbka N3W Beknoyamens BBoda 2c |+ 83
:;1 CuzHonusauus 303 ¢« 41 || Bnokupbka /13U Beknoyamens BBoda 2c. ||+ 84
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Ly

[o3.
0003HO4e- HaumenobaHue Kon. [pumeyaHue
Hue
(@)
v
g @ E3 bnok duodHo-pe3ucmopHbil 3KPA 6872°72.001-35 1
g3
o)
™ ELT CBbemunbHUK nuHeuHsiu LED-5W-24VDC-1 YX/131 1
JKPA 676255002
HL2 ﬁggumgpu cbemocuzHanbHag (L2-520R NO1SFA6194L03R5201 1
HL3 QEEGmgpu cbemocuzHanbHag (L2-520Y NO1SFA619403R5203 1
g K2, K3 |Pene PT570220-PT900009 Schrack 2
K2, K3 |Knunca PT28800 Schrack 2
K2, K3 |Konodka PT7874P Schrack 2
K2, K3 |Modyns RC PTMUOT730 Schrack 2
Rk Pesucmop (5-35B-50-3,9 kOM, 10 % 0X0.467551TY 1
o SB2  |Bukniodamens AZ04B-M1E10B  DECA 1
S@1  |Beikniouamens koHuebou KB B2 SO2 Lovato 1
jz U1 [Mcmoyruk numanust Step-PS/1AC/24DC/0,75 N°2868635 1
= Phoenix Contact
E Coesds  |Knemma zudpudHaq PTU 4-MT-P N°3209532 Phoenix Contact | 32
= XL1-XLT
IKPA 656453.560M33/N°
Wam. | /lucm | N° Bokymerma | Modn [lama
- Pa3pad 28122020 /lum Nlucm Nlucmob
g Mpad 12200 Wkag W32607 165 Al | 1 5
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E H. koHmp. KypoukuHa Meoeyens 3neMeHmob 000 HIM "3KPA"
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Ly

Mo3.
0003HO4e- HaumenobaHue Kon. [pumeyaHue
Hue
A1 Kamnnekm A1
E1 TepmuHan 532502A0303 3KPA 656122.020/0303 1
E2 Bnok ¢unempa 11712 YX/1k IKPA 656111045-02 1
HL1 ﬁggumgpu cbemocuzHanbHag (L2-520Y NO1SFA619403R5203 1
HLL ﬁggumgpu cbemocuzHanbHag (L2-520G NO1SFA619403R5202 1
HLS QEEGmgpu cbemocuzranbHag CL2-520R N°1SFA619403R5201 1
K1Ké<TE1E1, Pene PT570220-PT900009  Schrack 3
K1, KCC1, |Knunca PT28800 Schrack 3
KCT1
K1 KCC1, [Konodka PT7874P  Schrack 3
KCT1
K1, KCC1, |Modyns RC PTMUOT730 Schrack 3
_ KCT1
g R1, R2  |Pesucmap (5-35B-16-10 kOM, 10 % OX0L67551TY 2
R3 Peaucmop (5-35B-50-3,9 kOm, 10 % 0K0.467.551TY 1
= SA6  [lepexnioqamens (S 10-03.309FU9.07 Elkey 1
- SAT  [Tlepexnioqamens (S 10-02.003FUS.07 Elkey 1 | nepembidky 2-3 CHAMb
> SA8  [llepeknioqamens (S 10-03.025FU312S  Elkey 1 | nepeMbidKy 2-3 CHAMb
> SA10 [[epexnioyamens A204S-2E20 blank DECA 1
SB1  [Bekmoyamens A204B-M1E10R DECA 1
% SG1  |Konodka koHmponsHas FAME 6/6+1 N°3074102 Phaenix Contact| 1 | Bnok ucnuimamensHsid
SG1  |Kpblwka padoyas FAME-WP 6+1 N°3074121 Phoenix Contact 1
| SG2, SG3 |Konodka koHmponbHas FAME 6/4+1 N°3074100 Phoenix Contact| 2 | Bnok ucnbimamensHbid
D; Nucm
2 IKPA 6564535600133 /N° >
Wam. | /lucm N® dokym. Modn. | flama
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Ly

Mo3.
0003HO4e- HaumenobaHue Kon. [pumeyaHue
Hue
SG2, SG3 [Kpulwka padoyas FAME-WP 4+1 N°3074120 Phoenix Contact 2
UE1, UEZ [Bnok npeodpascbameneu cuzHanod TTL-RSL85 [13170 2
JKPA 656116.625
xt-xt  [Knemma z2udpudHas PTU 6-T-P N°3209530 Phoenix Confact 16
Yakas %35y | Knemma zudpudraa PTU 4-MT-P N°3209532 Phoenix Confact | 71
£B1D
A2 Kamnnekm A2
E1 TepmuHan 532502A0303 3KPA 656122.020/0303 1
E2 Bnok ounempa 11712 YX/1k IKPA 656111045-02 1
HL1 ﬁggumgpu cbemocuzHansHag (L2-520Y NO1SFA619403R5203 1
HLL ﬁggumgpu cbemocuzHanbHag (L2-520G NO1SFA619403R5202 1
. HLS ﬁggumgpu cbemocuzHanbHag (L2-520R NO1SFA6194L03R5201 1
B K1Ké<TE1E1, Pene PT570220-PT900009  Schrack 3
S K1, KCCT, |Knunca PT28800 Schrack 3
2 KCT1
= K1 KCC1, |Konodka PT7874P  Schrack 3
KCT1
o K1 KCC1, |Modyns RC PTMUO730 Schrack 3
= KCT1
R1, R2  |Pesucmap (5-35B-16-10 kOM, 10 % OX0.L67551TY 2
) R3 Peaucmop (5-35B-50-3,9 kOM, 10 % 0XK0.467.551TY 1
E SA6  |lepexnioyamens CS 10-03.309FU907 Elkey 1
SAT  [Tlepexnioqamens (S 10-02.003FUS.07 Elkey 1 | nepembidky 2-3 CHAMb
< SA8  [llepexknioqamens (S 10-03.025FU312S  Elkey 1 | nepeMbidKy 2-3 CHAMb
D‘Z:_ Nucm
2 IKPA 6564535600133 /N° .
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Mo3.
0003HO4e- HaumenobaHue Kon. [pumeyaHue
Hue
SA10  [Mepekniqamens AZ04S-2E20 blank DECA 1
SB1 Bukniovamens AZ204B-M1E10R DECA 1
SG1  |Konoka koHmponsHas FAME 6/6+1 N°3074102 Phoenix Contact| 1 | Bnok ucneimamensHbil
SG1  |Kpblwka padoyas FAME-WP 6+1 N°3074121 Phoenix Contact 1
SG2, SG3 |Konodka koHmponbHas FAME 6/4+1 N°3074100 Phoenix Contact| 2 | Bnok ucnbimamensHbid
SG2, SG3 |Kpblwka padoyas FAME-WP 4+1N°3074120 Phoenix Contact 2
UET, UE2 |bnok npeodpasobameneu cuznanoh TTL-RSL85 13170 2
IKPA 656116.625
x1-xt6  |Knemma 2udpudHas PTU 6-T-P N°3209530 Phoenix Confact 16
;,;;;_;35&-’533/}\3 Knemma 2udpuHaq PTU 4-MT-P N°3209532 Phoenix Contact | 71
581D
A3 Komnnekm A3
r% E1 TepmuHan 532502A0201 3KPA 656122.020/0201 1
g E2 bnok ounempa M1712 YX/k 3KPA 656111.045-02 1
= HL1 QBEumgpu cbemocuzHanbHag CL2-520Y NO1SFA619403R5203 1
£ HL ﬁggumgpu chemocuzHaneHaa (L2-520G NO1SFA619403R5202 1
X HLS ﬁggumgpu chemocuzHaneHaa (L2-520R NO1SFA619403R5201 1
KEE&J'[TKZEH' Pene PT570220-PT900009  Schrack 3
gl [KCC1 KCT1, |Knunca PT28800 Schrack 3
= KCT2
8| [kccr, ke, [Konodka PT7874P Schrack 3
KCT2
KCC1, KCT1, IModyns RC PTMUO730  Schrack 3
< KCT2
D; 0 Nucm
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Wam. | /lucm N® dokym. Modn. | flama

Konupoban

GopMam AL




1 | 2 3 | L

Modn. u dama

VKB, N° dybin.

X40-X42, X:L2A,
X42C, X:b3-X:4T,
X:4TB, X:48-X78,
X:T18A, X-T8B,
X19-X:89, X:89A,
X:89B, X:89C,
X:98, X:98A,
X:98B, X:98C,
X101-X103,
X103A, X104,
X10LA, X105,
X106

Mo3.
0003HO4e- HaumenobaHue Kon. [pumeyaHue
Hue
R1,R2  |Pesucmop (5-35B-16-10 kOm, 10 % 0X0.467551TY 2
R3 Pesucmop (5-35B-50-3,9 kOm, 10 % 0X0.467551TY 1
SAS  |llepeknioyamens AZ204S-2E20 blank DECA 1
SA6, SAT [Mepexknioqamens CS 10-03.309FU9.07 Elkey 2
SA9  [Mepexknioqamens (S 10-04.003FU9S.07  Elkey 1
SA10  (fepekniqamens (S 10-03.025FU312S  Elkey 1 CHamb nepeM. 2-3
SB1  [Beknwoyamens A204B-M1E10R DECA 1
SG1  |Konodka koHmponsHas FAME 6/6+1 N°3074102 Phoenix Contact| 1 | Bnok ucneimamensHil
SG1  [Kpblwka padoyas FAME-WP 6+1 N°3074121 Phoenix Contact 1
UE, UE2 |bnok npeodpasobameneu cuznanch TTL-RSL85 13170 2
JKPA 656116.625
x1-x8  [Knemma zudpudHas PTU 6-T-P N°3209530 Phoenix Contact 8
X20L5% 5P Knemma 2udpudnag PTU 4-MT-P N°3209532 Phoenix Contact | 93
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	&Э3=A3/11 Комплект А3. Цепи АУВ
	&Э3=A3/12 Комплект А3. Цепи дискретных выходов и сигнализации
	&ПЭ3/1
	&ПЭ3/2
	&ПЭ3/3
	&ПЭ3/4
	&ПЭ3/5

	Дерево устройств
	Без структурных идентификаторов
	Без структурных идентификаторов
	E
	-E3
	Многополюсный
	&Э3-лист13.B:2
	1    &Э3-лист13.B:2
	2    &Э3-лист13.B:2
	3    &Э3-лист13.B:2
	4    &Э3-лист13.B:2
	5    &Э3-лист13.B:2
	6    &Э3-лист13.B:2
	7    &Э3-лист13.B:2
	8    &Э3-лист13.B:2
	9    &Э3-лист13.C:2
	10    &Э3-лист13.C:2
	11    &Э3-лист13.C:2
	12    &Э3-лист13.C:2
	13    &Э3-лист13.C:2
	14    &Э3-лист13.C:2
	15    &Э3-лист13.C:2
	16    &Э3-лист13.C:2



	EL
	-EL1
	Многополюсный
	1(+);2(-)    &Э3-лист13.F:3



	HL
	-HL2
	Многополюсный
	X1;X2    &Э3-лист13.C:3


	-HL3
	Многополюсный
	X1;X2    &Э3-лист13.C:3



	K
	-K2
	Многополюсный
	13;14    &Э3-лист13.A:3
	9;5    &Э3-лист13.B:1
	10;6    &Э3-лист13.E:2


	-K3
	Многополюсный
	13;14    &Э3-лист13.B:3
	9;5    &Э3-лист13.B:1
	10;6    &Э3-лист13.E:2



	R
	-R4
	Многополюсный
	1;2    &Э3-лист13.B:3



	SB
	-SB2
	Многополюсный
	3;4    &Э3-лист13.C:1



	SHKAF
	-SHKAF1
	Многополюсный
	&Э3-лист13



	SQ
	-SQ1
	Многополюсный
	21;22    &Э3-лист13.F:2
	11;12    &Э3-лист13.F:2



	U
	-U1
	Многополюсный
	&Э3-лист13.F:3
	+    &Э3-лист13.F:3
	-    &Э3-лист13.F:3
	L(+)    &Э3-лист13.F:3
	N(-)    &Э3-лист13.F:3



	WC
	-WC1
	Многополюсный
	&Э3-лист13.F:2





	+L2 Левый клеммник внутренний
	X
	-X11
	Многополюсный
	&Э3-лист13
	1:1;2    &Э3=A3-лист12.D:2
	2:1;2    &Э3-лист13.A:1
	3:1;2    &Э3-лист13.A:1
	4:1;2    &Э3=A3-лист12.D:2
	5:1;2    &Э3-лист13.B:3
	6:1;2    &Э3-лист13.B:3
	7:1;2    &Э3-лист13.B:3
	8:1;2    &Э3-лист13.B:3
	9:1;2    &Э3-лист13.B:3
	10:1;2    &Э3=A1-лист4.E:2
	11:1;2    &Э3=A2-лист8.E:2
	12:1;2    &Э3=A3-лист12.E:2
	13:1;2    &Э3-лист13
	14:1;2    &Э3-лист13.C:3
	15:1;2    &Э3-лист13
	16:1;2    &Э3-лист13.A:4
	17:1;2    &Э3-лист13.A:4


	-X12
	Многополюсный
	&Э3-лист13
	18:1;2    &Э3=A1-лист4.F:2
	19:1;2    &Э3=A1-лист4.F:2
	20:1;2    &Э3=A2-лист8.F:2
	21:1;2    &Э3=A2-лист8.F:2
	26:1;2    &Э3-лист13.E:2
	27:1;2    &Э3-лист13.E:2
	28:1;2    &Э3-лист13.E:2
	29:1;2    &Э3-лист13.E:2



	ХL
	-ХL
	Многополюсный
	&Э3-лист13
	1:1;2    &Э3-лист13.F:2
	2:1;2    &Э3-лист13.F:2
	3:1;2    &Э3-лист13
	4:1;2    &Э3-лист13.F:2
	5:1;2    &Э3-лист13.F:2
	6:1;2    &Э3-лист13.F:3
	7:1;2    &Э3-лист13.F:3




	=A1 Комплект А1
	E
	-E1
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.A:4
	&Э3-лист14.B:1
	&Э3=A1-лист2.A:3
	&Э3=A1-лист3.D:2
	&Э3=A1-лист4.B:1

	-X1
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1
	1    &Э3=A1-лист1.A:4
	2    &Э3=A1-лист1.B:4
	3    &Э3=A1-лист1.B:4
	4    &Э3=A1-лист1.B:4
	5    &Э3=A1-лист1.B:4
	6    &Э3=A1-лист1.B:4
	7    &Э3=A1-лист1.C:4
	8    &Э3=A1-лист1.C:4
	9    &Э3=A1-лист1.C:4
	10    &Э3=A1-лист1.C:4
	11    &Э3=A1-лист1.D:4
	12    &Э3=A1-лист1.D:4
	13    &Э3=A1-лист1.D:4
	14    &Э3=A1-лист1.D:4
	15    &Э3=A1-лист1.D:4
	16    &Э3=A1-лист1.D:4


	-X2
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист2
	1    &Э3=A1-лист2.B:3
	2    &Э3=A1-лист2.B:3
	3    &Э3=A1-лист2.B:3
	4    &Э3=A1-лист2.B:3
	5    &Э3=A1-лист2.B:3
	6    &Э3=A1-лист2.B:3
	7    &Э3=A1-лист2.C:3
	8    &Э3=A1-лист2.C:3
	9    &Э3=A1-лист2.C:3
	10    &Э3=A1-лист2.C:3
	11    &Э3=A1-лист2.C:3
	12    &Э3=A1-лист2.C:3
	13    &Э3=A1-лист2.C:3
	14    &Э3=A1-лист2.C:3
	15    &Э3=A1-лист3.D:2
	16    &Э3=A1-лист3.D:2
	17    &Э3=A1-лист3.D:2
	18    &Э3=A1-лист3.D:2


	-X3
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист2
	1    &Э3=A1-лист2.C:3
	2    &Э3=A1-лист2.D:3
	3    &Э3=A1-лист2.D:3
	4    &Э3=A1-лист2.D:3
	5    &Э3=A1-лист2.D:3
	6    &Э3=A1-лист2.D:3
	7    &Э3=A1-лист2.D:3
	8    &Э3=A1-лист2.E:3
	9    &Э3=A1-лист2.E:3
	10    &Э3=A1-лист2.E:3
	11    &Э3=A1-лист2.E:3
	12    &Э3=A1-лист2.E:3
	13    &Э3=A1-лист2.E:3
	14    &Э3=A1-лист2.E:3
	15    &Э3=A1-лист2.E:3
	16    &Э3=A1-лист2.E:3
	17    &Э3=A1-лист2.E:3
	18    &Э3=A1-лист2.E:3


	-X4
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист4
	1    &Э3=A1-лист4.B:2
	2    &Э3=A1-лист4.B:2
	3    &Э3=A1-лист4.F:2
	4    &Э3=A1-лист4.F:2
	5    &Э3=A1-лист4.B:2
	6    &Э3=A1-лист4.B:2
	7    &Э3=A1-лист4.C:2
	8    &Э3=A1-лист4.C:2
	9    &Э3=A1-лист4.C:2
	10    &Э3=A1-лист4.C:2
	11    &Э3=A1-лист4.C:2
	12    &Э3=A1-лист4.C:2
	13    &Э3=A1-лист4.C:2
	14    &Э3=A1-лист4.C:2
	15    &Э3=A1-лист4.C:2
	16    &Э3=A1-лист4.C:2
	17    &Э3=A1-лист4.C:2
	18    &Э3=A1-лист4.D:2


	-X5
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист4
	1    &Э3=A1-лист3.D:3
	2    &Э3=A1-лист3.D:3
	3    &Э3=A1-лист3.E:3
	4    &Э3=A1-лист3.E:3
	5    &Э3=A1-лист3.E:3
	6    &Э3=A1-лист3.E:3
	7    &Э3=A1-лист4.D:2
	8    &Э3=A1-лист4.D:2
	9    &Э3=A1-лист4.E:2
	10    &Э3=A1-лист4.E:2
	11    &Э3=A1-лист4.E:2
	12    &Э3=A1-лист4.F:2
	13    &Э3=A1-лист4.D:2
	14    &Э3=A1-лист4.E:2
	15    &Э3=A1-лист4.E:2
	16    &Э3=A1-лист4.D:2
	17    &Э3=A1-лист4.D:2
	18    &Э3=A1-лист4.D:2


	-X6
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист2
	2    &Э3=A1-лист2.A:3
	4    &Э3=A1-лист2.A:3
	6    &Э3=A1-лист2.B:3
	9    &Э3=A1-лист4.F:2
	10    &Э3=A1-лист4.F:2
	11    &Э3=A1-лист4.E:2
	12    &Э3=A1-лист4.E:2
	15    &Э3=A1-лист4.E:2
	16    &Э3=A1-лист4.E:2



	-E2
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист2.A:1
	X1.1    &Э3=A1-лист2.A:1
	X1.3    &Э3=A1-лист2.A:1
	X2.1    &Э3=A1-лист2.A:1
	X2.3    &Э3=A1-лист2.A:1



	HL
	-HL1
	Многополюсный
	X1;X2    &Э3-лист13.C:3


	-HL4
	Многополюсный
	X1;X2    &Э3-лист13.D:3


	-HL5
	Многополюсный
	X1;X2    &Э3-лист13.C:3



	K
	-K1
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A1-лист4.B:3
	9;5    &Э3=A1-лист4.A:1
	10;6    &Э3=A1-лист4.B:1



	KCC
	-KCC1
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A1-лист3.E:3
	9;5    &Э3=A1-лист3.B:2
	10;6    &Э3=A1-лист3.B:2
	11;7    &Э3=A1-лист3.B:2
	12;8    &Э3=A1-лист3.B:3



	KCT
	-KCT1
	Многополюсный
	13;14    &Э3=A1-лист3.D:3
	9;5    &Э3=A1-лист3.B:2
	10;6    &Э3=A1-лист3.B:2
	11;7    &Э3=A1-лист3.B:2
	12;8    &Э3=A1-лист3.B:3



	R
	-R1
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист3.B:2


	-R2
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист3.C:2


	-R3
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист4.E:2



	SA
	-SA6
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист4.D:2
	4;3    &Э3=A1-лист4.A:2
	5;6    &Э3=A1-лист4.B:2
	12;11    &Э3-лист13.C:1


	-SA7
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист2.C:2
	4;3    &Э3=A1-лист2.D:2
	8;7    &Э3=A1-лист2.D:2


	-SA8
	Многополюсный
	1;2    &Э3=A1-лист2.C:2
	4;3    &Э3=A1-лист2.C:2
	6;5    &Э3=A1-лист3.C:2


	-SA10
	Многополюсный
	31;41    &Э3=A1-лист2.A:2
	32;42    &Э3=A1-лист2.A:2



	SB
	-SB1
	Многополюсный
	3;4    &Э3=A1-лист2.B:2



	SG
	-SG1
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.A:2
	2;1    &Э3=A1-лист1.A:2
	4;3    &Э3=A1-лист1.B:2
	6;5    &Э3=A1-лист1.B:2
	8;7    &Э3=A1-лист1.B:2
	10;9    &Э3=A1-лист1.B:2
	12;11    &Э3=A1-лист1.B:2
	14;13    &Э3=A1-лист1.B:2


	-SG2
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.C:2
	2;1    &Э3=A1-лист1.C:2
	4;3    &Э3=A1-лист1.C:2
	6;5    &Э3=A1-лист1.C:2
	8;7    &Э3=A1-лист1.C:2
	10;9    &Э3=A1-лист1.C:2


	-SG3
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1.D:2
	2;1    &Э3=A1-лист1.D:2
	4;3    &Э3=A1-лист1.D:2
	6;5    &Э3=A1-лист1.D:2
	8;7    &Э3=A1-лист1.D:2
	10;9    &Э3=A1-лист1.D:2



	UE
	-UE1
	Многополюсный
	&Э3-лист14.B:2
	1    &Э3-лист14.B:2
	2    &Э3-лист14.B:2
	3    &Э3-лист14.B:2
	4    &Э3-лист14.B:2
	5    &Э3-лист14.B:2
	6    &Э3-лист14.B:2
	7    &Э3-лист14.B:2


	-UE2
	Многополюсный
	&Э3-лист14.B:2
	1    &Э3-лист14.C:2
	2    &Э3-лист14.C:2
	3    &Э3-лист14.C:2
	4    &Э3-лист14.C:2
	5    &Э3-лист14.C:2
	6    &Э3-лист14.C:2
	7    &Э3-лист14.C:2



	+R1 Правый клеммник внешний
	X
	-X1
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1
	1:1;2    &Э3=A1-лист1.A:2
	2:1;2    &Э3=A1-лист1.B:2
	3:1;2    &Э3=A1-лист1.B:2
	4:1;2    &Э3=A1-лист1
	5:1;2    &Э3=A1-лист1.B:2
	6:1;2    &Э3=A1-лист1.B:2
	7:1;2    &Э3=A1-лист1.B:2
	8:1;2    &Э3=A1-лист1


	-X2
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1
	9:1;2    &Э3=A1-лист1.C:2
	10:1;2    &Э3=A1-лист1.C:2
	11:1;2    &Э3=A1-лист1.C:2
	12:1;2    &Э3=A1-лист1.D:2
	13:1;2    &Э3=A1-лист1.D:2
	14:1;2    &Э3=A1-лист1.D:2
	15:1;2    &Э3=A1-лист1.D:2
	16:1;2    &Э3=A1-лист1


	-X3
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1
	17:1;2    &Э3=A1-лист2.B:1
	18:1;2    &Э3=A1-лист2.B:1
	19:1;2    &Э3=A1-лист2.B:1
	20:1;2    &Э3=A1-лист2.B:1
	21:1;2    &Э3=A1-лист2.B:1
	22:1;2    &Э3=A1-лист2.B:1
	23:1;2    &Э3=A1-лист2
	24:1;2    &Э3=A1-лист2.B:2
	25:1;2    &Э3=A1-лист2.B:2
	26:1;2    &Э3=A1-лист2.B:2
	27:1;2    &Э3=A1-лист2.B:2
	28:1;2    &Э3=A1-лист2.C:2
	29:1;2    &Э3=A1-лист2.C:2
	30:1;2    &Э3=A1-лист2.C:2
	31:1;2    &Э3=A1-лист2.D:2
	32:1;2    &Э3=A1-лист2.D:2
	32A:1;2    &Э3=A1-лист2.D:2
	33:1;2    &Э3=A1-лист2.C:2
	34:1;2    &Э3=A1-лист2.D:1
	35:1;2    &Э3=A1-лист2.D:1
	36:1;2    &Э3=A1-лист2.E:2
	37:1;2    &Э3=A1-лист2.E:2
	38:1;2    &Э3=A1-лист2.E:2
	39:1;2    &Э3=A1-лист2.E:2
	40:1;2    &Э3=A1-лист2.E:2
	41:1;2    &Э3=A1-лист2.E:2
	42:1;2    &Э3=A1-лист2.A:2


	-X4
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1
	43:1;2    &Э3=A1-лист3.A:1
	44:1;2    &Э3=A1-лист3.B:1
	45:1;2    &Э3=A1-лист3.B:1
	46:1;2    &Э3=A1-лист3.B:1
	47:1;2    &Э3=A1-лист3.C:1
	48:1;2    &Э3=A1-лист3.B:3
	49:1;2    &Э3=A1-лист3.B:3
	50:1;2    &Э3=A1-лист3.B:3
	51:1;2    &Э3=A1-лист3.C:3
	52:1;2    &Э3=A1-лист3.B:3
	53:1;2    &Э3=A1-лист3
	54:1;2    &Э3=A1-лист3
	55:1;2    &Э3=A1-лист3
	56:1;2    &Э3=A1-лист3.A:4


	-X5
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1
	57:1;2    &Э3=A1-лист4.F:2
	58:1;2    &Э3=A1-лист4.F:2
	59:1;2    &Э3=A1-лист4.D:2
	60:1;2    &Э3=A1-лист4.D:2
	61:1;2    &Э3=A1-лист4.B:2
	62:1;2    &Э3=A1-лист4.B:2
	63:1;2    &Э3=A1-лист4.C:2
	64:1;2    &Э3=A1-лист4.C:2
	65:1;2    &Э3=A1-лист4.C:2
	66:1;2    &Э3=A1-лист4.C:2
	67:1;2    &Э3=A1-лист4.C:2
	68:1;2    &Э3=A1-лист4.C:2
	69:1;2    &Э3=A1-лист4.C:2
	70:1;2    &Э3=A1-лист4.D:2
	71:1;2    &Э3=A1-лист4.D:2
	72:1;2    &Э3=A1-лист4.D:2
	73:1;2    &Э3=A1-лист4.C:2
	74:1;2    &Э3=A1-лист4.C:2
	75:1;2    &Э3=A1-лист4.A:2
	76:1;2    &Э3=A1-лист4.A:2
	77:1;2    &Э3=A1-лист4.B:2
	78:1;2    &Э3=A1-лист4.B:2
	79:1;2    &Э3=A1-лист4


	-X6
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1
	80A:1;2    &Э3=A1-лист4.E:2
	90:1;2    &Э3-лист13.C:3
	91:1;2    &Э3-лист13.D:3


	-X7
	Многополюсный
	&Э3=A1-лист1
	100:1;2    &Э3=A1-лист1.B:2
	101:1;2    &Э3=A1-лист1.B:3
	102:1;2    &Э3=A1-лист1.C:3
	103:1;2    &Э3=A1-лист1.D:3





	=A2 Комплект А2
	E
	-E1
	Многополюсный
	&Э3=A2-лист5.B:3
	&Э3-лист14.B:3
	&Э3=A2-лист6.A:3
	&Э3=A2-лист7.D:2
	&Э3=A2-лист8.B:1

	-X1
	Многополюсный
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